Cwiczenie nr 3
z Informatyki w zastosowaniach ekonomicznych.

Temat: Przedstawienie efektow naszego rozwigzania:

I. Cel:

Przedstawienie naszego rozwiazania (modyfikacja programu, nowe wdrozenie, zmiana
drogi obiegu dokumentdéw) sprecyzowanemu krggowi odbiorcéw. Stosowane techniki; grafika,
algorytmy, schematy blokowe, wykresy, zestawienia poréwnawcze Ww postaci
jednoznacznych tabel.

II. Wprowadzamy pojecia:

1. Krag odbiorcow (grupa o okreslonej wiedzy, postugujaca si¢ okre§lonymi
naleciato$ciami jezykowymi, oczekujaca okre§lonych wynikow).

2. Slajd — element o budowie warstwowej stuzacy do przedstawienia jednej mysli.

3. Szablon — jedna warstwa slajdu, identyfikujaca graficznie i znaczeniowo tres¢
przedstawiana w ramach catej prezentacji. Przedstawia on autora i tematycznie
zawegzony krag odbiorcow.

4. Wielowatkowos¢ (Spis tresci ztozony z hiperlinkow).

Elementy nawigacyjne (ukryte, nie widoczne na pierwszy rzut oka dla

odbiorcow).

6. Efekt przejscia (przyporzadkowany do slajdu).

7. Efekt animacji (przyporzadkowany do obiektéw-nalepek znajdujacych sig na
powierzchni slajdu, nie dotycza szablonu).

8. Formalizm budowy; jednakowy uktad na slajdzie dla obiektow tego samego

typu.
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III. Wymagania formalne:

1. Tres$¢ poruszana zgodna z dostgpnoscia informacji, uj¢cie zgodne z zadaniami
controllingi (aspekt ekonomiczny w dziataniach informatycznych).

2. Tlo$¢ slajdow nim. 15 w standardowej prezentacji.

3. Zbudowanie wlasnego szablonu zgodnie z wprowadzonym pojeciem ad. Pkt |
pp- 3.

4. Umieszczenie notatek jako konspektu wystapienia.

5. Umieszczenie w prezentacji dodatkowych slajdow do dyskusji lub odpowiedzi
na dodatkowe pytania (wielowatkowosc¢ ad. Pkt 2 pp. 4).

6. Przedstawienie prezentacji w czasie 5-6 minut i otwarcie dyskusji.

Dazymy do takiego przedstawienia tresci, zeby grono odbiorcéw przyjeto nasze
rozwiazanie z najwigksza iloscia ,,glosow za”.



